



## COMUNICAT DE PRESĂ

\*NOTIFICARE\*

CĂTRE,

➤ TOȚI PETENȚII

➤ Care au sentințe civile rămase definitive

Subscrisa Direcția de Sănătate Publică a Județului Ilfov, cu sediul în **București, Str. Aviator Popisteanu nr. 46, sector 1**, prin reprezentant legal **NEGULESCU TEODOR - GABRIEL – Director Executiv**, în calitate de intimat, **în cauzele civile rămase definitive**, având ca obiect plângere contravențională formulată împotriva procesului - verbal de constatare și sancționare a contravențiilor privind implementarea formularului digital de intrare în România, având în vedere dispozițiile legale incidente aplicabile în vigoare, prin prezenta vă adresăm rugămintea de a ne comunica cu responsabilitate și celeritate, de îndată, **la adresa de corespondență din București, Str. Aviator Popisteanu nr. 46, sector 1**, sau **la adresa de e-mail: [office@dspilfov.ro](mailto:office@dspilfov.ro)**, pentru a executa de bunăvoie obligația stabilită în sarcina Direcției de Sănătate Publică a Județului Ilfov, respectiv cheltuielile de judecată acordate, prin sentințe civile pronunțate de către instanțele de judecată competente, rămase definitive, următoarele înscrisuri:

- Cererea de plată a cheltuielilor de judecată acordate formulată de dvs. adresată instituției noastre;
- Copia Sentinței civile aferente pronunțată de către instanța de judecată competentă, rămasă definitivă, investită cu mențiunea expresă a instanței (fie după soluționarea apelului, fie după expirarea termenului de apel, în 30 de zile de la comunicare).
- Extras Cont bancar având ca titular petentul, în care să fie clar menționat CNP-ul și contul IBAN

După primirea documentației susmenționată, **instituția noastră va achita de bunăvoie petentului în termenul legal**, suma stabilită de către instanța de judecată **cu titlu de cheltuieli de judecată**, în contul bancar indicat. Întreaga atitudine a instituției noastre față de petenți pe toată perioada procesuală a fost neculpabilă, bazată pe respect, bună credință, obiectivitate și profesionalism și se cuvine să încheiem în termeni cordiali, bazați pe stimă și respect reciproc.

Pe cale de consecință, având în vedere aspectele mai sus precizate, vă adresăm respectuoasa rugămintă de a ne sprijini cu celeritate și responsabilitate în acest demers necesar, util și oportun pentru aplicarea întocmai a tuturor dispozițiilor legale aplicabile în vigoare. În eventualitatea în care nu veți da curs în timp util solicitării noastre și nu veți avea amabilitatea de a răspunde demersurilor noastre întemeiate, răspunderea și responsabilitatea vă revine în exclusivitate.

Vă mulțumim anticipat pentru înțelegere și sprijin, asigurându-vă de întreaga noastră disponibilitate.